GAS EQUIPMENT

DISTRIBUTORE
"SMART"

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
SISTEMA FLYING INJECTION A GPL
SU LAND ROVER DISCOVERY 4.0i1 V8

GUIDAA CAMBIO IDRO CRUISE

®)

X

Euro

2

96/69/CE

ABS

DESTRA MANUALE GUIDA CONTROL

* Anno: 1998 « kW: 136

« Iniezione: elettronica multipoint Bosch (Centralina a 5 conettori)

* VVersione centralina iniezione benzina: vedi figure 1 e 2 pagina 2

* Accensione: elettronica

> N° 2 kit base Flying injection Sing. Smart cod. 08FJ00000001

> Kit dedicato per Land Rover Discovery 4.0i V8 cod. 08FJ00130005

TATO TATO

AIR AIR

BAG BAG
GUIDA pASSEGGERO)

PRIMA DI PROCEDERE ALLINSTALLAZIONE CONSULTARE IL MANUALE
PER L'USO DEL SISTEMA FLYING INJECTION

LEGENDA

1- RIDUTTORE e ELETTROVALVOLA GPL BANCATA DX

2 - RIDUTTORE e ELETTROVALVOLA GPL BANCATA SX

3 - DISTRIBUTORI SMART DX e SX

4 - CENTRALINE FLY GAS DX e SX (all'interno della
scatola portabatteria)

5 - SENSORE DI PRESSIONE (MAP)
SENSORE DI PRESSIONE DISTRIBUTORE DX

6 - SENSORE DI PRESSIONE DISTRIBUTORE SX

7 - DISPOSITIVO PILOTAGGIO E.V. GAS DA 2 FLY GAS
(allinterno della scatola portabatteria)

MODULAR HI (all'interno dell’abitacolo)
TUBAZIONI di RICAMBIO

Istruzione FX00130005 n° 1 del: 2 luglio 2001

descrizione codice lungh. g.ta
(mm)

da SMART a

collettori 22TB01040140 140 8

da SMARTaP1 22TB01040300 300 2

da SMART aP2  22TB01040460 460 2

da GENIUS

a SMART 22TB02040340 340 2

da GENIUS DX

a presa press. 22TB04040320 320 1

da GENIUS SX

a presa press. 22TB04041200 1200 1

da MAP

a presa press. 22TB04040240 240 1

1/15



CENTRALINA INIEZIONE BENZINA

5 Connettori

Ho508

| -

Fig. 1

VERSIONE CENTRALINA INIEZIONE BENZINA

CODICE
IDENTIFICATIVO

o . 5
BOSCH @ _vese i ermeny

204 476

T i

4 7442 9013
BALED DADT A
= Ve

I
Y
UVER FAR| N, EMC NO. D2
N 10 472 it
4

Fig. 2

IIQ MANICOTTO DI
o ASPIRAZIONE

&

STAFFA FISSAGGIO

RACCORDO TUBO

/ RAME g 8 mm

ELETTROVALVOLA GPL

Fig. 4

VERSIONE CENTRALINA

INIEZIONE BENZINA

La centralina iniezione benzina é situata alla
sinistra del montante portiera destra.

La centralina € composta da 5 connettori.

Il codice identificativo del tipo di iniezione trasfor-
mabile & quello indicato in figura 2.

Altri eventuali e possibili codici trasformabili con
questo kit sono indicati sul nostro sito internet
all'indirizzo http://www.brc.it.

Qualora non ci fosse corrispondenza alcuna tra
questo o gli altri codici indicati non procedere
alla trasformazione della vettura e consultare il
nostro servizio di assistenza tecnica.

MONTAGGIO PARTE MECCANICA

MONTAGGIO “T” GAS

Il “T” gas deve essere posizionato nel lato sini-
stro del vano motore, contro la paratia (vedi figu-
ra 3).

MONTAGGIO ELETTROVALVOLA GPL e
RIDUTTORE GENIUS DESTRO

Posizionare la staffa di fissaggio elettrovavola
GPL come indicato in figura 4.

Utilizzando sulle filettature il sigillante consigliato
(Loctite n° 83-21), avvitare sull'ingresso dell’elet-
trovalvola il raccordo per tubo rame g 8 mm
(vedi figura 4).

Per mezzo del kit di collegamento “elettrovalvola

FX00130005



RIDUTTORE
GENIUS DX

KIT DI COLLEGAMENTO
ELETTROVALVOLA GPL
AL RIDUTTORE

Fig. 5

STAFFA FISSAGGIO ELETTROVALVOLA GPL e
RIDUTTORE “GENIUS” DX

Fig. 6

ROVALVOLA 8

g e GENIUS DX

8 PRIGIONIERO
& POMPA FRENI

RACCORDO TUBO

/ RAME g 8 mm

&

STAFFA FISSAGGIO
ELETTROVALVOLA GPL

Fig. 8

GPL-Riduttore”, bloccare I'elettrovalvola GPL
destra al riduttore Genius come indicato in figura
5.

Mediante il foro “A” ancorare la staffa di supporto
Genius/Elettrovalvola DX al prigioniero sinistro di
fissaggio pompa freni (vedi figura 7).

Bloccare il gruppo Genius/Elettrovalvola DX al
foro “B” della staffa tramite la vite TE M8x25 in
dotazione (vedi figura 7).

Il fissaggio al foro “B” della staffa deve essere
eseguito sul riduttore.

Raccordare all’elettrovalvola il tubo rame prove-
niente dal “T” gas (vedi figura 3 pagina 2).

MONTAGGIO ELETTROVALVOLA GPL e
RIDUTTORE GENIUS SINISTRO

Posizionare la staffa di fissaggio elettrovavola
GPL come indicato in figura 8.

Utilizzando sulle filettature il sigillante consigliato
(Loctite n° 83-21), avvitare sull'ingresso dell’elet-
trovalvola il raccordo per tubo rame g 8 mm
(vedi figura 8).

Per mezzo del kit di collegamento “elettrovalvola

FX00130005



RIDUTTORE
GENIUS SX

KIT DI COLLEGAMENTO
ELETTROVALVOLA GPL
AL RIDUTTORE

Fig. 9

STAFFA FISSAGGIO ELETTROVALVOLA GPL e
RIDUTTORE “GENIUS” SX

Fig. 10

PARATIA &
MOTORE &

ELETTROVALVOLA
GENIUS SX -

PARATIA B

|MOTORE )

GPL-Riduttore2, bloccare I'elettrovalvola GPL
destra al riduttore Genius come indicato in figura
9.

Mediante i fori “A” ancorare la staffa di supporto
Genius/Elettrovalvola SX alle viti originali pre-
senti sulla paratia motore dietro al dispositivo
ABS (vedi figure 11 e 12).

Bloccare il gruppo Genius/Elettrovalvola SX al
foro “B” della staffa tramite la vite TE M8x14 in
dotazione (vedi figure 11 e 12).

Il fissaggio al foro “B” della staffa deve essere
eseguito sul riduttore.

Raccordare all’elettrovalvola il tubo rame prove-
niente dal “T” gas (vedi figura 3 pagina 2).

4/15

FX00130005



CIRCUITO ACQUA ORIGINALE
PARATIA MOTORE

TUBAZIONI
ACQUA IN
GOMMA

BLOCCO
MOTORE

TUBAZIONI
ACQUA IN
FERRO

ALTERNATORE

‘ RADIATORE )

Fig. 13

CIRCUITO ACQUA RISCALDAMENT O RIDUTTORI (DX e SX)
PARATIA MOTORE

ALLE CURVE
ACQUA DEL
GENIUS
SINISTRO

GENIUS
DESTRO

BLOCCO
MOTORE

Fig. 14

|

ANTERIORE |
VETTURA

CIRCUITO RISCALDAMENT O RIDUTTORI
Facendo attenzione a non provocare un’eccessi-
va perdita d’acqua (usare allo scopo le pinze
BRC cod. 90AV99004020) realizzare il circuito
riscaldamento riduttori.

Interrompere le tubazioni della mandata e del
ritorno riscaldamento abitacolo. Le tubazioni fuo-
riescono dalla parte anteriore del blocco motore,
vicino all’alternatore, e curvano verso il lato
destro del motore stesso. Per il primo tratto sono
in metallo poi, con un’apposita giunzione e una
fascetta, si collegano a due tubazioni in gomma
e procedono all'interno dell’abitacolo (vedi figura
13).

Mediante le quattro “Y”, le tubazioni acqua in
dotazione e le apposite fascette, interrompere le
tubazioni di mandata e ritorno nella parte in
gomma e realizzare il circuito riscaldamento
riduttori (vedi figura 14).

Al termine delle operazioni rabboccare il livello
del liquido raffreddamento motore ed eseguire
uno spurgo del relativo impianto.

MONTAGGIO UGELLI

Attenendosi alle avvertenze di carattere
generale riportate nel paragrafo 4.F del
manuale per l'uso del sistema Flying
Injection , procedere con una punta g 5 mm alla
realizzazione dei fori.

Gli otto fori devono essere eseguiti seguendo le
misure indicate nelle figure 16 e 17 pagina 6 e
con l'angolazione di figura 18.

5/15

FX00130005



<— - 7 .| QUOTE FORATURA BANCATA “A” Eseguire con un maschio M6 le filettature dei
VETTURA 4.:'

fori precedentemente eseguiti.

Avvitare a tali fori gli ugelli di portata gas.

Si consiglia di avvitare gli ugelli utilizzando sulle
filettature il sigillante consigliato (Loctite n° 83-
21).

Il risultato finale dovra essere il piu possibile
simile alla figura 15 pagina 5.

Avendo cura di non far muovere gli ugelli prece-

dentemente fissati (usare due chiavi e/o la chia-
ve fornita in dotazione), raccordare sugli ugelli le
= ANTERIORE i i

- VETTURA otto tubazioni, che dovranno essere collegate

successivamente ai distributori Smart.

SEZ. B-B BANCATA “B”

2
D

3
RERE

20°

o

o

\f/,l
g

ANTERIORE ERLY
VETTURA 1 Fig. 18
VALVOLA REGOLAZIONE MINIMO MONTAGGIO DISTRIBUTORI SMART
VALVOLA REGOLAZIONE MINIMO DESTRO e SINlSTRO

TUBAZIONE SUL COLLETTORE = [EBAIONESUL MANICOTTO Per il montaggio dei distributori Smart &€ neces-

DI ASPIRAZIONE :i DI ASPIRAZIONE
\ sario spostare dalla propria sede la valvola di
- regolazione minimo situata nella parte superiore

sinistra del blocco motore. Rimuoverla interve-

a D nendo sui due punti di ancoraggio presenti sulla
: bancata “B” del motore e sfilando dalla propria

sede le tubazioni in ingresso sul blocco motore e

ELIMINARE ELIMINARE Fig. 19

6/15 FX00130005



VALVOLA REGOLAZIONE
MINIMO

£ )
W IIF“““““:"/

MANICOTTO DI
ASPIRAZIONE
-4 —— If

STAFFA FISSAGGIO DISTRIBUTORE DOPPIO SMART
DESTRO E SINISTRO

NON UTILIZZARE

NON UTILIZZARE

NON
UTILIZZARE

UTILIZZARE

Fig. 21

sul manicotto di aspirazione. Eliminare circa 30
mm di tubo sulle estremita di entrambe le tuba-
zioni (vedi figura 19 pagina 6). Riposizionare la
valvola come in origine bloccandola con una
delle due fascette originali sul punto di ancorag-
gio piu vicino al collettore di aspirazione (vedi
figura 20).

Fissaggio :

Posizionare entrambi i distributori Smart sulla
medesima staffa (vedi figura 21).

Fissare il distributore Smart destro ai fori “A”
mediante le viti TE M6x16 e il distributore Smart
sinistro ai fori “B” mediante le viti TE M6x16.
Ancorare il gruppo staffa/Smart mediante i fori
“C” alle due viti originali di fissaggio collettore di
aspirazione (vedi figura 21).

Collegamento delle varie raccorderie:

Avvitare ai quattro raccordi inferiori del distribu-
tore Smart destro le tubazioni provenienti dagli
ugelli presenti sulle bancate “A” e “B” e contras-
segnati con la sigla DX (vedi figura 15 pagina 5).
Avvitare ai quattro raccordi inferiori del distribu-
tore Smart sinistro le tubazioni provenienti dagli
ugelli presenti sulle bancate “A” e “B” e contras-
segnati con la sigla SX (vedi figura 15 pagina 5).
Avvitare sui raccordi P1 e P2 di entrambi i distri-
butori le quattro curvette a 90° in dotazione uti-
lizzando sulle filettature il sigillante consigliato
(Loctite n° 83-21)

Raccordare alle curvette le tubazioni che
dovranno essere avvitate nella parte inferiore dei
rispettivi Sensori di Pressione Distributore.

Si raccomanda di raccordare sul Sensore di
Pressione destro le tubazioni P1 e P2 dello
Smart destro e di raccordare sul Sensore di
Pressione sinistro le tubazioni P1 e P2 dello
Smart sinistro.

Avvitare sul distributore Smart destro la tubazio-
ne di portata gas Riduttore/Distributore, che

dovra essere avvitata anche alla parte anteriore

7/15

FX00130005



del riduttore destro utilizzando su quest’ultimo la
curva a 120° in dotazione.

Avvitare sul distributore Smart sinistro la tuba-
zione di portata gas Riduttore/Distributore, che
dovra essere avvitata anche alla parte anteriore
del riduttore sinistro utilizzando su quest’'ultimo
la curva a 120° in dotazione.

PRESE DEPRESSIONE
E’ necessario ricavare tre prese depressione,
una da collegare alla parte anteriore del riduttore

COLLETTOREDI .
hopRazione destro, una da collegare alla parte anteriore del

DRI

i riduttore sinistro e una da collegare al Sensore

Depressione Collettore (MAP).

Togliere il tappino presente sul portagomme ori-

X ALTERNATORE = \ : i . .
e ginale situato nella parte destra del collettore di

aspirazione (vedi figura 23).

Mediante le apposite tubazioni e le biforcazioni
ad “Y” in dotazione, realizzare le tre depressioni
(vedi figure 24 e 25).

COLLETTORE DI
ASPIRAZIONE -

g/15 FX00130005



STAFFA FISSAGGIO SENSORE DI PRESSIONE DESTRO e
SENSORE DI PRESSIONE (MAP)

/)

©
@A

Fig. 26
MONTAGGIO SENSORE DI PRESSIONE DISTRIBUTORE e
SENSORE DEPRESSIONE COLLETTORE (MAP)
ALETTA O
DI FISSAGGIO >
P1
M
P2 A
P
DX
CURVETTE A 90° i %
Fig. 27

SENSORE DI PRESSIONE DISTRIBUTORE
DESTRO SENSORE DI PRESSIONE (MAP)

PARAFANGO
ANTERIORE
SINISTRO

MONTAGGIO SENSORE DI PRESSIONE
DISTRIBUTORE DESTRO e SENSORE DI
PRESSIONE (MAP)

Rimuovere i due raccordi originali presenti nella
parte inferiore del Sensore di Pressione
Distributore destro e sostituirli con le due curvet-
te a 90° in dotazione avvitandole sul Sensore
con la parte di filetto pit corta ed utilizzando
sulle filettature il sigillante consigliato (Loctite n°
83-21).

Incastrare fra di loro il Sensore di Pressione
Distributore destro, il Sensore di Pressione
(MAP) e un’aletta di fissaggio come indicato in
figura 27.

e del bullone TE M6x16
bloccare la staffa di supporto sensori al foro ori-

Per mezzo del foro “A”

ginale presente sulla staffa di fissaggio elettro-
valvola GPL destra.

Per mezzo del dado M5, ancorare i sensori al
prigioniero “B” della staffa (vedi figura 28).

SENSORE DI PRESSIONE DISTRIBUTORE
SINISTRO

Seguendo le misure indicate in figura 29, ese-
guire un foro g 6,5 mm sulla paratia motore.

Per mezzo del dado M6, bloccare la colonnina
distanziale h = 30 mm al foro eseguito in prece-
denza.

Mediante I'apposita aletta di fissaggio e il dado
M6 bloccare il Sensore di Pressione Distributore

9/15

FX00130005



STAFFA FISSAGGIO SENSORE DI PRESSIONE SINISTRO alla colonnina distanziale posizionata in prece-
denza, avendo cura di interporre la staffa in
@ dotazione posizionandola verticalmente e fissan-

A
dola utilizzando il foro “A” (vedi figura 31).

Y]
),
(9 B

SENSORE DI PRESSIONE §
DISTRIBUTORE SINISTRO & Fectiie..

STAFFA FISSAGGIO CENTRALINE FLY GAS MONTAGGIO PARTE ELETTRICA

) MONTAGGIO CENTRALINE FLY GAS
Per il fissaggio delle centraline Fly Gas e neces-
oA sario rimuovere il coperchio scatola batteria e la
batteria dalla propria sede.
Aprire il connettore di una delle due centraline
Fly Gas ed invertire I'ordine di arrivo del cablag-

gio, quindi richiudere il connettore (vedi figura

5 33).

Fig. 32

Seguendo le misure indicate in figura 34 pagina
seguente eliminare parte della scatola portabat-

ORDINE DI ARRIVO ORDINE DI ARRIVO DEL
ORIGINALE CABLAGGIO CENTRALINA teria |ato destro
DEL CABLAGGIO “FLY GAS” DOPO ESSERE !
CENTRALINA “FLY GAS STATO RUOTATO Per mezzo delle viti TE M5x25 inserire una cen-

tralina sui fori “A” della staffa senza bloccarla
(vedi figura 35 pagina 11).

Mediante il foro “B”, bloccare il gruppo
staffa/Centralina alla vite anteriore destra di fis-
saggio scatola batteria (vedi figura 36 pagina

seguente).

Fig. 33

10/15 FX00130005



SCATOLA PORTA
BATTERIA

ANTERIORE
VETTURA

VITI
M5X25

CENTRALINA
FLY GAS

Fig. 35

~ CENTRALINA CON [t
CONNETORE RUOTATO IR

| - SCATOLA PORTA
== BATTERIA

¥ ¥
ANTERIORE IR
VETTURA [

CENTRALINE
FLY GAS

e ST A
" SCATOLA PORTA -
3 BATTERIA

ANTERIORE [
VETTURA [

Con l'ausilio dei bulloni M5x25, fissare le centra-

line ai fori “A” della staffa come indicato in figura

37.

Riposizionare la batteria come in origine (vedi

figura 38 pagina seguente).

11/15

FX00130005



DISPOSITIVO PILOTAGGIO E.V. GAS POSTE-
RIORE DA 2 FLY GAS

Il dispositivo di pilotaggio E.V. gas posteriore da
2 Fly Gas deve essere fissato nella parte poste-
riore della scatola porta batteria.

Seguendo le misure indicate in figura 39 esegui-

RV,

re un foro con una punta g 6,5 mm nella parte

= |
1A ==

;: s & ' posteriore della scatola porta batteria.

=/ - Con lausilio del bullone TE M6x16 in dotazione
' bloccare il dispositvo di pilotaggio E.V. gas
posteriore da 2 Fly Gas (vedi figura 40).

® Lo

DISPOSITIVO PILOTAGGIO E.V.
POSTERIORE DA 2 FLY GAS

ANTERIORE | =
VETTURA |

MONTAGGIO MODULAR HI MM

| Modular HI MM devono essere posizionati
all'interno della vettura vicino alla centralina inie-
zione benzina. Incastrare fra di loro i quattro
Modular HI MM e per mezzo del velcro in dota-
zione bloccarli all'interno della vettura.

12/15 FX00130005



MONTAGGIO COMMUTATORE

Per il montaggio del commutatore € necessario
utilizzare I'adattatore commutatore impianto dop-
pio Flying Injection presente nel kit. Si consiglia
di installarlo all'interno dell’abitacolo, lontano da
fonti di calore e di organi in movimento.

La successiva installazione del commutatore € a
discrezione dell’installatore.

Per il passaggio del cablaggio 10 poli dal vano
motore all’abitacolo, si consiglia di eseguire un
foro con una punta g 20 mm nella parte destra
della paratia motore, sopra al cablaggio origina-
le.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

A questo punto, con riferimento allo schema elet-
trico specifico, eseguire le connessioni sia nel
vano motore che all’interno dell’abitacolo,
seguendo le precauzioni d’installazione contenu-
te nel manuale per I'uso del sistema Flying
Injection.

Ad installazione e connessioni ultimate seguire
scrupolosamente le procedure per la taratura e
la messa in moto descritte nel manuale per I'uso
del sistema Flying Injection.

13/15

FX00130005



SCHEMA COLLEGAMENTO PARTE ELETTRICA
FLYING INJECTION GPL BANCATA SINISTRA
LAND ROVER DISCOVERY 4.0i V8
INIEZIONE ELETTRONICA MULTIPOINT BOSCH

Presa Diagnosi

Tagliare ed Isolare
Tagliare ed Isolare

Tagliare ed Isolare

iLLLTTTTRRRNNNNY \ \
1\\\\

Bianco/Rosso
, Bianco/Arancio

Bianco

Commutatore

Nero/Bianco

D el

Adattatore comm.
impianto
doppio Flying

’ Connettore l !
‘ ] Sensore FLY GAS bancata SX
) ) di livello N —
S
’ £ Viola/Nero
i S . )
‘ ° % o ———— Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore SX
SIE| 2| g § Viola
’ S 2 = 2 g > Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore SX
olg g ° g Viola S . ’
’ % ————® Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore SX
3 ]
: s Lviela Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore SX
s
Marrone
>
Grigio B>
x Bianco/Viola (schermato
% Pi ( °15C ) 2{;
S o inn onn. <
5 Pinn° 2 Conn. 3
8 Alllniet. g o @]
‘ . &% Aot Pin n° 14 Conn. 3@
- Verde/Bianco (GO e Pin n° 27 Conn. 3{]
@) © 10 Aot Pin n° 41 Conn. 341
(SO
Sensore di
pressione
Distributore b O S 3
"SMART" SX 5 % =
<> <
L P1__ P2 | § ) § z
= Connettore E 2 %%
a 4 fili 358 |38
VERDE |NZ= |~ =
Collegare al g ROSSO J %’ L
!."l- (+) Batteria
" NERO
. OO Pt 4
—1 N
Distributore [ |
"SMART"SX |}
N
O
: Tagliare
E{EJ—H: %fgggifngl ed eliminare
(MAP) @
Sensore di Temperatura Rosso g Rosso nglialre
Riduttore "GENIUS" SX | ed Isolare —>
| Nero] @ .
Bianco Nero _ Tagliare
Bianco ed Isolare
Verde
_‘>
2 :
2 Dispositivo
% Pilotaggio EV Gas E.V. Gas @
‘ da2Fly Gas Nero Posteriore
x>
Rosso ((T30) B>
Blu Bianco
E.V.
GPL SX B>
AVVERTENZE:
Attenzione alle auto per le quali la casa costruttrice sconsiglia o vieta di scollegare la batteria, per non alterare antifurti o autoadattativita - Non usare mai saldatori
collegati alla batteria della stessa auto - Eseguire i collegamenti con saldature a stagno opportunamente isolate - Posizionare i dispositivi elettrici BRC in zona
ben ventilata, al riparo da infiltrazioni d'acqua e da fonti di calore - Si raccomanda di isolare i fili della centralina BRC che non vengono collegati - BRC si riserva di
modificare il presente schema senza alcun preavviso - Si consiglia di verificare di essere in possesso dell'ultima revisione di schema redatta dalla BRC.
14/15 FX00130005



Data:
SCHEMA COLLEGAMENTO PARTE ELETTRICA SthemaNT
_ FLYING INJECTION GPL BANCATA DESTRA 77
LAND ROVER DISCOVERY 4.0i V8 Disegn. o

INIEZIONE ELETTRONICA MULTIPOINT BOSCH Vi

Particolare della centralina iniezione. 5 Connettori-134 Pin

7 919 2440 SE 31 40 7 9 Presa Diagnosi
|

Bianco/Rosso

Tagliare ed Isolare

Tagliare ed Isolare Bianco/Arancio

Bianco

Tagliare ed Isolare

|
| | I 1
L | lq Nero/Bianco
Connettore
FLY GAS bancata DX Sensore
6 di livello S —
) IS
Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore DX Viola/Nero % 3
i c
Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore DX <7V|ola 2 o § ol o -é—g
i Sl o = 5= =
Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore DX Viola 3 & % E S g
i = = < ()
Collegare al filo Viola del Modular Unicab Iniettore DX Viola % >
Dall'Adattatore comm. Marrone %
Marrone impianto doppio Flying m
e
B> GlI'IgIO : L >
= BllancoNlola (sclhermato) : e
<f Pin n° 15 Arancio Conn. 2 (segnale sonda lambda di SX)  pin e 1 Bianco Conn. 1 (+12V Sotto chiave)
e Pin n° 2 Giallo/Verde Conn. 3 (com. iniett. SX) Pin n° 17 Bianco Conn. 4 (segnale giri)
<d an n° 14 GfaIIO/ROSSO Conn. 3 (com.. |_n|ett. SX) Pin n° 24 Giallo/Verde Conn. 3 (segnale TPS) 9
< Pin n° 27 Giallo/Nero Conn. 3 (com. iniett. SX) Pin n° 16 Azzurro Conn. 2 (segnale sonda lambda di DX) L g
. ° . . (m o
<3 Pin n° 41 Giallo/Blu Conn. 3 (com. iniett. SX Pin n° 1 Giallo/Bianco Conn. 3 (com. iniett. DX) 5
Pin n° 15 Giallo/Azzurro Conn. 3 (com. iniett. DX) @
Pin n° 28 Giallo/Rosa Conn. 3 (com. iniett. DX)
Centralina Pin n°® 40 Giallo/Marrone Conn. 3 (com. iniett. DX) ©
LS Sensore di
Iniezione .
: pressione
a5 connettori Distributore
Alliniet. o SMART" DX
[ |
All'lniet. . P1—P2—
e[ —
All'lniet.
©x) Connettore
Au'n::;) a 4 fili
O
o [ ]
‘C > | =
g ST 5%
< [ 8
] =S
z3 |23 _—
N Distributore
VERDE "SMART" DX
|
u% Lmb Collegare al (+) Batteria

% Collegare al (-) Batteria

ROSSO Dal Dispositivo Pilotaggio
EV Gas da 2 Fly Gas

> NERO <
NERO - + (75a))-ROSS0
Dal Dispositivo Pilotaggio > NERO o B .
EV Gas da 2 Fly Gas atteria CTAE
I; [}
°
! ()
<@ Sensore di >
NOTE: Temperatura '
La centralina iniezione € situata all'interno della vettura, alla sinistra del ‘Il?lduttore .
montante portiera destra. GENIUS" DX
La centralina iniezione é formata da 5 connettori vedi disegno in alto.
E.V.
B> GPL DX
AVVERTENZE:

Attenzione alle auto per le quali la casa costruttrice sconsiglia o vieta di scollegare la batteria, per non alterare antifurti o autoadattativita - Non usare mai saldatori collegati
alla batteria della stessa auto - Eseguire i collegamenti con saldature a stagno opportunamente isolate - Posizionare i dispositivi elettrici BRC in zona ben ventilata, al
riparo da infiltrazioni d'acqua e da fonti di calore - Si raccomanda di isolare i fili della centralina BRC che non vengono collegati - BRC si riserva di modificare il presente
schema senza alcun preavviso - Si consiglia di verificare di essere in possesso dell'ultima revisione di schema redatta dalla BRC.

15/15 FX00130005



